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VAN = = py
NOEBRROEHS ETES B A HEHTI-T
(M) BB EBHAAM00N/ MEFEZ 5 XIZDHEH D 71 DEAEKN/m) (BE) #IBSHNImEBZLXEDOHIBED DD RKEKN/mM) = — — = -
(B) (AR LZRENIAT HBEDLEZNE(m) F) EN LHREYI AT HBEDLTHZDEEm) SREAH FTTE ARETH I
(C) B E=& S FIA00KN/ m LLT O K DFE B D 71 DI A BN/ m) (G) HESHMNIMUTOREOHED HDRKIEKN/M) Jrag——
D) ONLHEEYI AT IBENDLIREDES(m) H) QN LZEEYIERTIBENIREDSS(m) SREE
HNETHLIYTHADLIEZDHOREE SIESHBRD T EZEDHOAEE
RAES w =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 147.2 1.0 99.6 1.0 16.6 33 15.1 3.0 146.4 1.0 99.9 1.0 16.6 33 148 2.9
( 2) 143.8 1.0 99.6 1.0 - - 13.7 2.7 142.1 1.0 96.9 1.0 - - 13.7 2.7
( 3) 138.6 1.0 995 1.0 - - 145 29 1375 1.0 94.8 1.0 - - 145 29
( 4) 116.0 1.0 99.9 1.0 - - 118 23 1125 1.0 96.8 1.0 - - 1138 23
( 5) 158.3 1.0 98.6 1.0 16.4 3.2 15.0 3.0 157.7 1.0 96.5 1.0 16.4 3.2 14.1 2.8
( 6) 161.7 1.0 100.0 1.0 16.5 3.3 15.1 3.0 161.5 1.0 96.2 1.0 19.2 38 14.2 2.8
( 7) 114.6 1.0 99.6 1.0 - - 10.3 20 111.9 1.0 99.3 1.0 - - 10.3 2.0
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